

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia		
Jun-26	A-	Estables
Jun-25	A-	Estables
Depósitos CP		
Jun-26	C-2	Estables
Jun-25	C-2	Estables
Depósitos LP		
Jun-26	A-	Estables
Jun-25	A-	Estables

Feller Rate confirma en “A-” la solvencia de Banco Confisa. Las perspectivas son “Estables”.

17 JUNE 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate ratificó en “A-” la solvencia de Banco de Ahorro y Crédito Confisa, S.A. (Confisa) y sus instrumentos de largo plazo. Las perspectivas de la calificación son “Estables”.

La calificación asignada se fundamenta en un fuerte respaldo patrimonial y una adecuada capacidad de generación. Adicionalmente, considera un perfil de negocios, perfil de riesgo y fondeo y liquidez evaluados en moderado.

Confisa es un banco de ahorro y crédito de tamaño pequeño dentro del sistema financiero, con una presencia relevante en su nicho objetivo. Su actividad se orienta principalmente a créditos de consumo, en particular al financiamiento de vehículos usados para personas naturales de ingresos medios-bajos, segmento en el que mantiene una participación de mercado en torno a 18% dentro de la industria de bancos de ahorro y crédito. Por su parte, las colocaciones totales del banco representaban en torno a un 7,3% de la industria comparable a marzo de 2026.

Acorde con su modelo de negocio, el portafolio de créditos continúa concentrado en el segmento de consumo, principalmente en préstamos para la adquisición de vehículos usados, los que presentan un alto nivel de garantías y una adecuada atomización. Estas características contribuyen tanto a la generación de márgenes operacionales como a la calidad de las colocaciones. Con todo, en los últimos períodos, la entidad ha mostrado un cambio en la composición de sus colocaciones, con un incremento relevante del segmento comercial asociado, principalmente, a operaciones de compra de títulos con pactos de reventa (REPOS). Por su parte, la estrategia de Confisa considera el fortalecimiento de la transformación digital, mediante iniciativas enfocadas en eficiencia, desarrollo de nuevos productos y la optimización de su estructura de fondeo.

En 2025, la cartera de colocaciones del banco exhibió una expansión de 12,5% nominal, impulsada por el segmento comercial, aunque evidenciando una moderación en los primeros meses de 2026. En este contexto, la entidad ha mantenido una adecuada calidad de cartera y una capacidad de generación consistente con su modelo de negocio. A su vez, la base patrimonial continúa fortaleciéndose mediante la capitalización recurrente de utilidades, reflejando una holgada solvencia que respalda su crecimiento y representa una ventaja relativa frente a otras entidades de su industria.

Los niveles de rentabilidad de Confisa muestran una tendencia a la baja, aunque se mantienen adecuados para su modelo de negocio. Esta disminución responde principalmente a un mayor peso relativo de la cartera de comercial y a mayores gastos operacionales, los que, si bien continúan comparándose favorablemente con su industria, se han incrementado respecto de años previos. En contrapartida, el gasto en provisiones ha mostrado una disminución relativa. Al primer trimestre de 2026, el resultado antes de impuestos alcanzó \$27 millones, equivalente a un 2,1% sobre activos totales promedio en términos anualizados (comparado con 2,5% al cierre de 2025).

Los índices de solvencia de Banco Confisa se mantienen holgados respecto al límite normativo y continúan situándose por sobre el promedio de los bancos de ahorro y crédito. A diciembre de 2025, el índice de solvencia alcanzó un 33,4%, superior al 18,4% registrado por la industria. Asimismo, a marzo de 2026, este indicador se ubicó en 34,2%, reflejando un sólido respaldo patrimonial y una política de capitalización conservadora.

Los indicadores de calidad de cartera mantienen una buena trayectoria, con niveles de morosidad que continúan ubicándose por debajo del promedio de la industria. A marzo de 2026, el indicador de cartera vencida alcanzó un 0,5% (0,6% al cierre de 2025),

mientras que la cobertura de provisiones se situó en 3,1 veces, ambos favorables frente a los bancos de ahorro y crédito (1,5% y 1,7 veces, respectivamente).

Las fuentes de fondeo se concentran en depósitos a plazo, observándose algunos aportantes relevantes dentro del total de captaciones, que eventualmente pueden introducir riesgos antes eventuales situaciones de estrés financiero.

La gestión de liquidez del banco se apoya en la mantención de fondos disponibles y en la presencia de operaciones de REPOS dentro de la cartera comercial, cuyos vencimientos se estructuran de manera escalonada en el corto plazo. A marzo de 2026, los fondos disponibles cubrían un 12% del total de los depósitos, manteniéndose una holgada posición de liquidez. Por su parte, las operaciones de REPOS representaban en torno a un 24% de los depósitos, reflejando una mayor relevancia de estas operaciones en la gestión del balance.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas “Estables” de la calificación consideran la buena posición de mercado de Confisa en su nicho de negocio y un desempeño financiero que persiste adecuado. Adicionalmente, la calificación incorpora una sólida base patrimonial, que le permite hacer frente al crecimiento esperado y a un contexto económico que continúa presentando desafíos.

Un alza de calificación se considera poco probable en el corto plazo. Con todo, podría ocurrir en caso de un fortalecimiento relevante de la escala y/o rentabilidad.

Una baja de calificación podría gatillarse ante un retroceso sostenido de la capacidad de generación y el respaldo patrimonial.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400